

DEBRECZENI ÚJSÁG

Előfizetési ár helyben és vidéken:
Egy hóra 150 korona. Negyedévre 450 korona.
Megjelenik hétfő kivételével minden nap.
Egy szám 6 korona, vasárnap 10 korona.

Felelős szerkesztő és laptulajdonos
THAN GYULA

Szerkesztőség és kiadóhivatal.
Debrecen, Kossuth utca 3. szám alatt I. emelet.
A Debreceni Első Takarékpénztár épületében.
Egy szám 6 korona, vasárnap 10 korona.

Minden szőke és kékszemű.

A cseh uralom egy újabb diszvirágot termelt a Felvidéken. A derék tótok sehogy sem tudnak beletörődni a „felszabadításba” és annak többek között az iskolázás terén is tanujelét adták, mert lehetőleg a még meglévő magyar iskolákba járatják gyermekeiket. A cseh kormány ezt nem nézte jó szemmel és erre vezethető vissza a megszállott Felvidék miniszterének legutóbbi rendelete, mely megállapítja, hogy a cseh és a tót népfaj egy. E népfaj jellegzetes tulajdonsága a kis gyermekek szőke haja és kékes szeme. Ennélfogva a megszállott Felvidék minden szőke haju és kékes szemű gyermeke csak abba cseh iskolába járhat és szülője csak abba irathatja be, tekintet nélkül arra, hogy apa, anya milyen vallásúnak és nemzetiségűnek vallja magát.

Tudott dolog, hogy a kis gyermekeknek legnagyobb része szőke, vagy világos haju. A cseh bölcsek azt gondolták tehát, ezzel a rendelettel nemcsak a tótokat, de a magyar és német szülők gyermekeit is bekegyesíthetik a cseh iskolákba és ott a cseh tévtanokkal fertőzheti meg a cseh tanító a zsenge lelkeket.

A cseh számítás mindenesetre ravasz volt. A Felvidéken az első napokban nagy volt a mégrókönyvadás. Már-már lázongástól lehetett tartani, amikor hírtelen elcsendesedett minden. Szeptember elején pedig úrasen tántogtak a cseh iskolák és óriási tolongás volt a magyar, német és tót iskolákban. A szőke gyermekek napok alatt tűntek el a Felvidéken és az apró lurkók fekete hajjal szaladgáltak szülőik oldalán az iskolákba.

A gyűlölet a megszállók ellen és a hazaszeretet, a régi ragaszkodás az ezeréves multhoz csodákat művelt napok alatt. A derék tót, német és magyar apa inkább feláldozta gyermeke szépségét, haját bekente feketére, a kedves fürtöket, csak hogy szeretett gyermeké ne az ellenség karmai közé kerülhessen.

Magyarországot a történelem folyamán sok csapás, sok megalázás érte. Mindenkor kiheverte. Kiheverti most is. Annak a hazának, amelynek ilyen fia vannak, mint a mi derék felvidéki testvéreink, fel fog virradni. Az a haza, az a nemzet nem pusztulhat el, élni és virradni fog még akkor is, amikor a csehnek egykori létezéséről sejtelmék sem lesz már az utánunk következő generációknak.

Vihar a nemzetgyűlésen.

Interpelláció a vidéki színészet válságáról.

A nemzetgyűlés mai ülésén parázs vihart támasztott Dróczy Győző, aki a bécsi „emigránsok” hazabocsátásáról beszélt. Minden egyes mondatára viharosan zúgott a felháborodás hangja:

— Hogy lehet ezeket a hazaárulókat védelmezni?
— Egy szó se igaz, amit mond.
— Szégyelje magát!
— Csak én ban voltak emigránsok. Most csak hazaárulók és szőkevények vannak!

Miután a fizetési eszközökkel való visszaélésekről szóló törvényjavaslatot megszavazták Győrki dupláz rá Dróczy felszólalására és interpellációjában kérte a belügyminisztert: hajlandó-e az emigránsok hazabocsátásáról gondoskodni.

Majd a vidéki színészet válságában terjeszt elő interpellációt Pakatos József, amelyre adott válaszában kijelentette a belügyminiszter, hogy a vidéki színészetet a legmesszebbmenő támogatásban fogja részesíteni.

Románia és Jugoszlávia mozgósít.

Bécs, szept. 16. MII. magánjelentése. A Berliner Acht Ulv. Abenblat jelentéi írásból:

Párisban nyugtalanító hírek érkeztek, amely szerint Románia és Jugoszlávia mozgósít. Utálnak arra, hogy a román, szerb és görög uralkodó családok közötti rokoni kötelékek vannak és hogy ennél közelebbi háborúban szövetségi elhagyást, ha a törökök komoly támadást kezdenének Trácia ellen.

Kemal pasa Konstantinápolyt követeli.

Atlépi a Boszporust.

Kemal pasa kijelentette, hogy ha Konstantinápolyt nem adják vissza Törökországnak, atlépi a Boszporust. A francia kormány Konstantinápolyt máris török birtoknak tekinti és Angliával szemben kívánja, hogy a törökök tráciáj kivánságát respektálják. Kemal pasa a görögöknek kemény feltételeket szab. A kisantant izgatottan váltja egymással a jegyzékeket és biztosítják egymás, hogy a status quo, érték alattja a rablott zsákmány bizosítását, minden körülmények között fennhírtják. Közben az antant

küzdte a semleges zóna haárára az antant lobogót. Ettől Kemal pasáék nagyon meg fogják ijedni.

Legmulságosabb pedig, hogy Csicserin orosz külügyi népbiztos felajánlotta közveitjét a törökök és görögök közötti Európa meg van kissé boldogulva. Hisz már minden lehetséges és semmi sem liztos. Bizonyos csak egy, hogy ha Európa bármely sarkán sikerülne kirobantani a hamuk alatt egy zsarátnokot, akkor diplomáciai nyelven szólva az összes függő kérdések likvidálnak.

A kisantant titkos egyezsége nyilvánosságra került

Berlin, szept. 16.

A Vossische Zeitung közli annak a titkos egyezménynek szövegét, amely a Marienbadban augusztus 31-én a kisantant Lengyelország államférfijának részvételével kötött. Az egyezmény a következőkről szól: A szerződő felek kölcsönösen kötelezik egymást arra, hogy Közép és Kelet-Európában megvédelmezzék a status quo. A szerződő felek egyike ellen, vagy többjük ellen egy, vagy több idegen hatalom részéről való fenyegetése közös fenyegetésnek tekintetik. A szer-

ződő felek kötelezik magukat arra, háború esetén kölcsönösen, minden erejükkel támogatják egymást. Vezérkaruk azonnal összeköttetésbe lépnek, hogy tanulmányozzák azokat a közös eszközöket, amelyek legalkalmasabbak arra, hogy az említett kötelezettségeket teljesítsék.

Az egyezmény, amely arról rendelkezik, hogy nem fogják nyilvánosságra hozni, Csehország és Jugoszlávia miniszterelnöke, továbbá Románia és Lengyelország külügyminiszterei írták alá.

Magyarországot egyhangulag felveszik a Népszövetségbe.

Genf, szept. 16. A népszövetség hatodik bizottságának ülésén Laudon elnök mindenekelőtt felolvastatta a kiküldött külön albizottság jelentését, amely azt javaslatot tartalmazza, hogy Magyarországot vegyék fel a népszövetségbe.

Fischer (Anglia), kijelentette, hogy örömmel fogja udvozolni Magyarországot a népszövetségben.

Ossulsky (Csehország), szembehelezi azokat az adatokat, amelyek a jóvátételi bizottság gyűjtött és amelyek szerint Magyarországnak a népszövetségbe való felvétele előtt biztosítékot kell nyújtania arra néz-

ve, hogy a jóvátételi követeléseknek megfeleljen.

Imperiali (Olaszország), támogatja az albizottság jelentését és Fischerrel együtt Magyarországot egyhangú felvételt javasolja.

Hano/auxnak (Franciaország), szintén örömmel fogadja el az albizottság véleményét és az egyhangú felvételt javasolja.

Motta (Svájc), teljes szívből támogatja Anglia és Olaszország indítványát az egyhangú felvétele és megállapítja, hogy az albizottság által képviselt valamennyi állam Magyarországot felvételének egyhanguságát

követelte. Az albizottság megelégedett Bánfiy Miklós gróf őszinte és unneplényes nyilatkozatával. Magyarország jóhiszeműsége és őszintesége kétségben felül áll Jövőzi Magyarországot és udvozli a népszövetség új tagját. Magyarországnak ugyanígy érdeke a népszövetségbe belépni, mint érdeke a népszövetségnek Magyarországot tagjai közé számolhatalni. Magyarország felvétele a népszövetség gondolatának egyetemesége egy lépést tett előre az egyetemeség pedig életfelvétele a népszövetségnek.

Motta beszédét a népszövetség tagjai viharos helyesléssel fogadták.

Ezután Pos/a (Eszterország) kiküldött, a testvér nemzet nevében köszöntötte Magyarországot beépését.

Ossulsky, aki elszigeteltségében szemmel láthatóan kellemetlenül érezte magát, újból felszólt és hangosította, hogy Csehország nem elenzi Magyarországot felvételét. Csehország azt hiszi, hogy az együtt működésnek Genfben uralkodó légkör megkönnyíti Csehország számára feladatát teljesítését.

Askenzi Janár (Lengyelország) felváltja, hogy fogadják el a közzétettással az albizottság jelentését.

Az elnök bejelentette, hogy a bizottság azt javasolja, a közgyűlésnek, hogy fogadja el egyhangulag közfelkiáltással Magyarországot felvételét. Ez a bejelentést újabb viharos helyesléssel fogadták.

Fischer annak a reményének adott kifejezést, hogy Magyarországot a felvétel megszavazása után nyomban helyet foglalhat a közgyűlésben.

Az elnök azt felelte, hogy ez magától értetődik.

A közgyűlés teljes ülése hétfőn tárgyalja Magyarországot felvételét.

Bécsben ezerkétszáz korona egy újság.

Bécs, szept. 16. A bécsi lapkiadók egyesülete elhatározta, hogy a nyomdászoknak adott béremeléseknek megfelelően megdrágítják az előzetési árakat.

Mától kezdve a Neue Freie Presse és Wiener Tagblatt egyes száma 1200 koronába kerül.

A törökök békefeltétele.

Angora, szept. 16. Mint illetékes helyen közlik a török nemzeti bizottság kész arra, hogy a következő feltételek mellett fegyverszünetet kössön Görögországgal: 1. Az ellenségől megszállott egész terület kiirtandó. Az egész hadi anyagnak és élelmiszereknek feltétel nélkül való kiszolgáltatása. 2. Törökország korlátlan szuverenitásának elismerése Kisázia és Trácia felett. Ezeket a területekre való bármilyen igényről való lemondás. 3. Mindazoknak a károknak jóvátétele, ugyancsak mindazoknak a veszteségeknak pótlása, amelyeket az ellenség a török nemzetnek okozott. 4. Mindazon személyeknek kiszolgáltatása, akik a megszállás alatt kegyetlenkedéseket követtek el.

Demetriovitsné és Kovács
angol és francia női divatterme
Debrecen, Püspöki palota.

Színház.

Heti műsor.

Vasárnap d. u.: Arendás zsidó.
Hétfő, kedd, szerda, csütörtök, péntek, szombaton: Hollandi menyecske.
Vasárnap d. u.: Bizanc.
Vasárnap este: Hollandi menyecske

Hollandi menyecske.

Bemutató előadás.

A Csokonai színház tegnap este fényes sikerrel mutatta be a Hollandi menyecske operettjét, amelynek pompás kiállítására meglepetésszerűleg hatott.

Fülbemászó zene, ötletes jelenetek gazdagsága, rendezői ügyességgel összeállított színes csoportok gazdagsága, mindezek felett pedig a Timár Ila tüncményes hangja, szubtilis játéka és a Kovács Terus, valamint a Markovits Bandi tréfas jelenései és a páratlanul nagy sikert termelték.

A színházat meglátogató közönség kifogyhatlan volt a tetszésnyilvánításban és bár ez közvetlenül a szerepőket érte, szöveg Gómori rendezőnek és az áldozatkész igazgatónak is.

A Király Színház műsorában, a Hollandi menyecske Timár Ila, Kovács Terus, Unger, Szigeti, Markovics főszereplésével Debrecenben is zajos tetszést aratott, úgy, hogy az igazgatóság az operett újdonságát egész hétre műsorára tűzte. **A darab holnap, hétfőn este A bérletben megy.** Ma délután Kovács Terus, Halassyné, Szigeti, Markovics, Krompachi szórakoztatják a közönséget az **Arendás zsidó** remek előadásával.

Óvás! Körülbelül 12 év előtt Göre Gábor Budapesten c. bohózat került színre, most hogy **Göre Gábor mozi-szkeccsre** lett feldolgozva, most a fenti bohózat ezzel egyidejűleg életre kelt, hogy a szkeccs reklámjával révén a figyelmet magára terelje. Kérjük a közönséget, ne tévesse össze a bohózatot a szkeccsel, amit „Ha megfúják a trombitát” c. szkeccs szereplői fognak csütörtökön játszani. Kiváló díszlettel Uránia igazgatósága.

Revolveres esküvő, ma utójára az Apollóban.

Vig-esték hétfőn és kedden — az Apollóban.

Sennor Barrada vagy Halálfejes gyűrű, történelmi kalandor film „Meteorban” vasárnap. **Összevétel a nyo** morenyitő akció javára fordítatik. **Látomás, az éjben** Sardon Viktor „Ferred” drámája kamarazenével Urániában.

Givisek, polgárok, csütörtökön itt nagyon Göre Gábor.

Vigszínház meggó: Iona! Ünnepi előadás! Soha még szebb magyar filmet nem láttunk. A Hindu siremlék rendezőjének legutolsó remekműve.

Hétfőtől Liliomvásár, melynek sikerétől hangos Budapest.

Véres harc a mulatozók között.

Mellbeszurkák egy földmivest.

Tegnap este véressé vált mulatozás színhelye volt a Hatvan-utca 55. sz. alatt lévő kis kocsmá, mely tegnap este különösen hangos volt fiatal legények vig mulatozásától. Gyorsan szaporodtak az üres üvegek s a társaság mind hangosabb lett, majd szóváltás jarmadt közöttük, amely verekedéssé vált.

Az általános kavardásból egy Nagy Sándor nevű 33 éves józsa földmivest kivált s elhagyta a kocsmát. Alig tett azonban néhány lépést a legények egyike ugrásra rohant és kését a mellébe dőtte. Nagy Sándor megtántorodott, majd menekülni igyekezett. El is ment vagy 2-3 házat, de ereje elhagyta és eszméletét veszítve össze-rogyott. Erre a verekedők nagy része megugrott.

Nagy Sándort a mentők kiszállították az Augusziába, hol ápolás alá vették. A kés közvetlen szíve felett hatolt be és a tüdőt furta át. Kévszóval lejjebb feltéve halálos let volna, állapotja így is sgrasztó. A rendőrség a verekedők egy részét összefogdoszták s megkezdte kihallgatásukat, keresve a véres tett kócsát.

A debreceni színészet ügye a színházbizottság előtt.

Kilátásba helyezte a szükséges segítséget.

A színházi bizottság tegnap délután Csóka Sámuel polgármester helyettes elnöklété alatt ülést tartott.

Mertette az a szomorú helyzetet, amely előtt a vidéki színházak állanak. A rendőri ügyeleti díjak emelése teljesen megnehezítette ezt a helyzetet, sőt a debreceni színház igazgatóját arra indította, hogy a színházat néhány napra bezárja. Felolvassa a színházgató kérvényét, amelyben a várost segítségül hívja és amelyben a színházgató a színház fűtését és világítását természetesen kéri, valamint a helygymiszer megkeresését, hogy a rendőri illetékeket a régre redukálja.

Kardoss Géza válasza ezután a színészet szomorú helyzetét, az a kiáltványt, amelyet az országos színészegyesület intézett a kormányhoz, hatóságokhoz és a nagyközönséghez. Kéri a színház bizottságot, foglalkozzék szívesen a színház és a színészet ügyével, mindenekfelett pedig tegye lehetővé, hogy a debreceni Csokonai színházban, ha nehéz körülmények között is, de zavartalanul folyhassanak az előadások.

Csűrös Ferenc: A segítségnek az a módját ajánlja, hogy a vigalmi adót passzívban állapítsa meg a város.

Márk Endre: A számvévéseget kérjük meg; kísérje figyelemmel a színház bevételeit, kiadásait és amennyiben a helyzetet nehezebb látja, tegyen előterjesztést a vigalmi adó, világítási és a fűtésnél miképpen lehetne segíteni. Akkor megfogjuk lenni a módját annak, hogy bajba ne hagyjuk a színházgatót.

Kardoss Géza: Nemcsak a magam, de az egész színészet nevében szólok. Ha nem segítenek a városok, minden színház bezár és feloszlatja a jársulatot.

Kun Béla: A maga részéről minden támogatást megad a színészetnek — ha kulturális érdekeket szolgál. Várhozunk kell tehát, hogy erről meggyőződést szerezhessünk. Ha méltó lesz rá, meg is adjuk.

A színházbizottság végül is arra az álláspontra helyezkedett, hogy figyelni fogja az előadásokat, bevételeit a számvévéseget, és amennyiben a segítség elkerülhetetlen, meghozza azt az áldozatot, ami a debreceni színészet létének biztosítására szükséges.

A kis antant kétrészre szakadt.

Pilsudszky marcell lengyel államfő katonai és diplomáciai kísérettel Bukaresztbe utazott, ahol most köti meg a lengyel-román katonai egyezményt.

Pilsudszky bukaresti útja nyílt tüntetés a kisantant ellen. A lengyel külpolitikában egy idő óta változás következett be. Csehországgal szemben való elhidegülése és Franciaországtól való eltávolodása egyre észrevehetőbbek. A lengyel-román blokk nemcsak a Franciaországtól való elválást jelenti, hanem, hogy a kisantant két részre szakad. A Jugoszláv-cseh és szerb blokkal szemben áll a szláv ellenes blokk, a most készülő román-lengyel katonai szövetség.

Nagy textilgyár Debrecenben.

Folyamatban vannak az előkészítő munkálatok.

A napokban két német gyáros járt Debrecenben, akiknek ezidőszereint Csehországban van nagy textilgyár. A két gyáros Debrecenben gyárhelyiséget keresett, mert Csehországból Debrecenbe akarják áttenni gyárukat.

Ipari és kereskedelmi érdeklőségeknek tették látogatásokat s azután megtekintették a gyár céljaira ajánlott s az Arany János utca végén lévő régi fémáru és lemezgyár, volt Blaskovits féle ipartelep helyiségeit.

A gyárosok az épületet és a még rendelkezésre álló telket teljesen alkalmasnak találták a textilgyár céljaira és meg is kezdték a tárgyalásokat a telep tulajdonosával, a Forgalmi bankkal. Értesülésnek szerint az épületeket és a hozzátartozó nagy telket harminc millióért engednék át a textilgyár céljaira a gyárosoknak.

A tárgyalások folyamatban vannak s valószínűleg a jövő héten perktuálják a vételt.

A két gyáros eltekelt és kifejezetten hangsúlyozott szándéka, hogy ez esetben azonnal áthozatják gépeiket s még a jövő hó vége felé megkezdik a gyár működését. Először vásznakot, sifonokat, karton árukat készítenek s mindjárt első intrádára néhány száz munkásnak adnak alkalmazást.

Távozásra szólítják föl és kitoloncolják a külföldi zsidókat

Felzudulás liberális berkekben a galiciai zsidók miatt Rakovszky belügyminiszter nyilatkozata.

Mindenki tudja, hogy Magyarországon az árdrágítást, sibilást és árufelhalmozást az idemenekült galiciai zsidók honosították meg. A liberális kormányok kedveztek ezeknek a piócáknak, Károlyiék és a vörösök pedig egyenesen keblükre ölelték. A kommun bukása után a keresztény kormányzat megindította azt a nagy munkát, amely arra irányult, hogy megtisztítsa az országot a galiciai zsidóktól.

Nagy razziákat tartottak s toloncolvaokát indítottak, telve galiciai zsidókkal. A galiciánerek azonban kullancsmódra ragaszkodtak Magyarországhoz, ahol olyan jól alkalmak kínálkoztak a könnyű pénzszerezésre és vagy kibujtak a rendőrség kezei közül, vagy a határról szöktek vissza. A hatóság szinte lehetetlen volt velük szemben, úgy el tudtak rejőzni

a fővárosi gettóban, majd kiszivárogtak vidékre s vigan húzzák le a bőrt a magyar fogyasztókról.

Nemrégiben mutatunk rá, hogy még gyűjtést is merék indítani galiciai menekültek javára.

Ma aztán a zsidók egyik reggeli lapja

nagy szenzációként pattantotta ki Rakovszky belügyminiszternek egy bizalmas körrendeletét, mely a kártékony galiciai zsidók eltávolítását célozza.

A zsidó-liberális lap elsírja fájdalomait az eset felett s többek közt ezeket írja:

A kormány két évvel ezelőtt is kiadott ehhez hasonló rendeletet a külföldi honosságú zsidószághoz tartozó egyének kitoloncolására, illetve internálására. Rakovszky Iván belügyminiszter most felfrissítette a két év

előtti zsidórendeletet, sőt bizonyos nüanszokban még szigorubb intézkedéseket kíván tenni, mint hivatalbeli elődje tette annak idején. A legujabb belügyminiszteri utasításnak gondolatmenete a következő:

Magyarországon még sok orosz, galiciai és lengyel zsidó tartózkodik, akikkel szemben a legsürgősebben kell fogantositani a két évvel ezelőtt kiadott rendeletet. A külföldi honosok alatti kizárólag zsidókat kell érteni.

A kormány rendelkezésre áll az 1913: V. t.-c., mely a külföldi honosokra vonatkozik. Ezt a törvényt a háboru előtti időben nagyon lanyhán kezelte a kormány, most azonban szigoruan végre kell hajtani. Ez azért szükséges, mert

a zsidó fajhoz tartozó külföldi honosok nem kívánatos elemek s a jelenlegi szomorú viszonyok között kártékonyan hatnak az ország gazdasági kibontakozására s csak ronthatják az amugyis gyászos helyzetet

Epen ezért a zsidó fajhoz tartozó külföldi honosokat még abban az esetben is ki kell toloncolni az országból, ha több éven át éltek az országban, üzletük vagy földbirtokuk van, akár 1914 előtt, akár a háboru kitörése után szerzték. Aki nem magyar honosságú zsidó, az nem kaphat tartózkodási engedélyt, akármióta lakik az országban.

Azokat a külföldi zsidókat pedig, akik ellen bünvádi eljárás van vagy volt folyamatban, sürgősen internálni kell.

A zsidó fajhoz tartozó külföldi honosok névjegyzékét, a személyi viszonyaikról, tartózkodási helyükről és egyéb ezzel kapcsolatos adatokról tanuskodó kimutatást, a közigazgatási hatóságok legkésőbb ez évi október 15-ig kötelesek heterjeszteni a belügyminiszterhez.

A korona 21

Zürichi zárlat: Berlin 36 fél, Holland 207, Newyork 535 negyed, London 2368, Páris 4075, Milanó 2245, Prága 1745, Budapest 21, Zágráb 190, Varsó 8. Bécs 7 fél, osztrák bélyegzett 8 háromnegyed.

Terményfőzsdé zárlat: A mai terményfőzsdén a forgalom mindvégig szilárd irányzat mellett bonyolódott le. A forgalom szük keretek között mozogt, minthogy a malmok bár élénk vételkedvet mutatnak budapesti parizásu áruért 92, is voltak hajlandók fizetni, azonban ezen az áron sem kaptak.

Hivatalos árak: Buza 76 kilós (szávidéki 9000—100, egyéb 9000—50, 78 kilós tiszavidéki 9100—200, egyéb 9000—100, rozs 6500—700, +ak. árpa 6600—750, sörárpa 7200—500, zab 8600—800, repce 14000—15300, korpá 4750—850.

Ferencvárosi sertésvásár jelentés: Deli hivatalos: Szabadvásári maradvány 299 sertés és 140 malac, érekeztet 105 sertés, eladott 80 sertés és 140 malac.

Árak: zsirserjés, fiatal, könnyű 380—425, könnyű 260—360.

NŐI KALAP

LEGUJABB MODELL SZERINT
ÁTALAKÍTÁSA
350 KORONA.
KÓSÁNÁL
KOSSUTH-U. 3. PIAC-U. 22—24.
TELEFON 1021.

Porosz és hazai kőszén

valamint
koks szobafűtésre,
Kapható
Schuschitzky János és Zárta
cégnél, Debrecen, Szent Anna-u. 7.

Fűtő kerestetik

Jelentkezni lehet Nagyerdei fürdőháznál.

Elecserelném — egy szoba, konyha, kamara fűszin és padlás lakásomat nagyobbal vagy hasonlóval. Eötvös 60. 6421

Egy kiló húst adok annak minden héten, a lakbérén kívül, aki egy szoba, konyhás lakást ad részemre. — Schwarcz mészáros, — Pásti-utca 8. 6414

Tanulónő elemi és középiskolások tanítását vállalja. Jókai-u. 48. szám. 6410

Elecserelném egy szoba, konyhás lakásomat hasonlóért. Varga utca 41. 6401

Kiváló szépen mos, vasal, gallérokat, ingeket Arany Bika gómosoda. Posta munka mindennap elkészül. Felvétel Bika fürdőben. 6408

Használt hordót és abroncsvasat állandóan vesz, javítást vállal Asztalos István hordógyártási telep, Boldogfalva-u. 3. 6392

Szabászati varróiskolaban délutáni tanfolyam 20-án kezdődik. Mindenki sajátját varratja. Széchenyi 18. 6409

Fajgalambok, pávások, parókások jutányosan kaphatók. — vagy galambeséget cserélhetők. Szabó Kálmán-utca 45. 6336

Egy mássa búzát ingyen lakást s elköltöztetést azt, ki elcsereleli két szobás lakását egy szobásra. Darabos-u. 53. ajtó 3. 6396

Felesbe kiadnam város aljfti levő nyolc hold és kerli vetyeménynek felesbe megtrágyazott városban levő földemet. Cim a kiadóban. 6396

Jó lelkű családhoz ajánlkozom, házi dolog elvégzésére. Darabos-u. 53. ajtó 3. 6389

Ötöttszáz tojó kály hakat 65 cm. felüli átmerővel vesz Arany Bika rt. irodájában — Tarnav. 54

Megvételre keresek egy lovas kis szekert. Ajánlatokat Busi u. 4. sz. 6123

Borpincéért magas bért vagy terményt fizetek Benyáts Ernő Tiszapalota. 6079

Cipész segéd jó hété-szamos felvétetik. Balázsinnál Varga utca 1. szám. 6077

Allandó mosónő felvétetik Albert, Belvárosi vendéglősnél. 6116

Ügyes beltisztogát felveszek Békés Lajos. 6189

Elsőrendű nagymunkást felveszek Békés Lajos. 6190

Vidéki üntöde öntő-mestere mellé **segéd-mestert** keres. Ajánlatok fizetési igéykes és referenciák megadásával „T. 125” jeligere Blockner hirdető irodájába Budapest, Semmelweis utca küldendők. 49

Keresek Hatvan utca tájékán különbejáratu 1-2 szobás, konyha használatú lakást jól fizetek cim a kiadóban. 6108

Keresek egy jó, használt tüzhelyet. Falb. Bika szálló. 6109

Mustot, ujbort és óbort veszek, hordót adok hozzá. Hatvan utca 2. vendéglőben. 6049

Forgalmas helyen lakatos műhely eladó. Cim a kiadóban. 6047

Tanulók fizetéssel felvétetnek Adorján és Mandel fűszernagykereskedőknél. Piac u. 83. 6042

Házvezetőnő egyszerű, tisztességes, ügyes felvétetik. Mútrágyagyár Diószegi ut. 6023

5-10 hold jó földet Buzerna termőt bérbe vesz mútrágyagyár — Szent Anna 64. 6022

Tengerit száz mázsát vesz mútrágyagyár. Szent Anna 64. 6021

Jókarhan levő használt bútorokat, diványokat, gyermekkoscsikat, székeket veszek Csapo 49. 4649

Brilliantot keresek megbízom részére. 1 darabot körülbelül 2 karat nagyságban elsőrendű minőségűt, — akár foglalatbanban, akár foglalatlanul — Lőkövits ékszerüzlet. 6016

Uri ember irodai teendőket felelősséggel megoldásra ovadékkal felvevők. Cim a kiadóban. 6163

Bútorozott szobát keres hétel hasaspár október 1. esetleg 15-re. Ajánlatot kér Konrthofer gyógyszerész, Miha lovits patikába. 6156

Ötöttszáz tojó kály hakat 65 cm. felüli átmerővel vesz Arany Bika rt. irodájában — Tarnav. 54

Megvételre keresek egy lovas kis szekert. Ajánlatokat Busi u. 4. sz. 6123

Borpincéért magas bért vagy terményt fizetek Benyáts Ernő Tiszapalota. 6079

Tanuló és kézilányt

felvesz Hegedűs Kata kalapszalonn, Piac-u. 16. II. emelet 2. sz.

Ejjeli ór felvétetik Preizler, Boldogfalva-utca 6. szám. 6345

5-6 hold földet eladásra. Cim a kiadóhivatalban. 6260

Férfi szabósághoz 1 ügyes kézilány felvétetik. Pesti u. 69. 6323

Varró és tanuló leányok felvétetnek. Király utca 5. I. em. 6218

Egy jó munkás csizmadia segéd rendelt munkára felvétetik — 500-tól feljebb, de csak jó munkás jelentkezzen. Homokkert utca 1. szám és hét számos cipész segéd is. B. Tóth Gyula. 6275

Kiszolgáló kisasszonyt azonnal felvesz Szilágyi kézimunka üzlet, Széchenyi 1. 6215

Segédet rőtös szakmából felvesz Molnár divatüzlet Piac u. 40. 6222

Pénztárnoknő gyakoroltat felvesz Molnár divatüzlet, Piac 40. 6221

Szöllődarálót jó karban levő, használatú veszek. Borz u. 3. 6209

Tanulóleány női szabóság felvétetik — Szent Anna 22. II. ajtó. 6215

Tanoncokat fizetéssel szerződött a Vasbutorgyár, ugyanott gyári munkások alkalmazást nyerne. Vasbutorgyár. 6270

Férfi irodaszolga felvétetik azonnali belépésre a Magyar Országos Biztosító Intézetnél Piac utca 42. 6196

Könyvkötő tanuló fizetéssel felvétetik Varjas, Egyháztér 3. 6197

Órásszegéd, jó kis és nagymunkás, ki műszerekkel rendelkezik és az aranyemlék javításokban némileg járatos, koszt, lakás és holti 600 korona, vagy 1600 korona fixre felvétetik azonnali belépésre Apródy József óra s. 6199

Csizmadia segéd felvétetik alja munkára Király u. 2. 6253

13-14 éves kisleány délelőtre vagy egész napra gyermek mellé felvétetik. Monoky — Csillag utca 58. 6249

Varrodába tanuló leány felvétetik Varga u. 22. 8357

Gyors, gépirónó alkalmazást keres. Cim a kiadóban. 6340

Pénztárnoknő gyakorlattal fióküzletünkbe felvétetik Deutsch Albert és Fia. 6212

Jó házból való nőt fehéremű javításhoz felveszek. Jelentkezni Angol királynő konyha. 6264

Asszonyok élesztő ki hordásra jó fizetéssel felvétetnek Kupfer Ignác, Bádogos utca, — 6229

Kisebb üzlet helyiséget keresek átvételre, esetleg cipésmesterrel társulnék. Cim a kiadóban. 6226

Ügyes segédet és tanuló azonnali belépésre keresünk Deutsch Albert és Fia. 6225

Vízkezelő felvétetik azonnal a Margitfürdőben, havi fizetéssel, — szaktudás nem szükséges. 6219

Kereskedőség férfi konfekcióban jártas el sejeire vagy azonnalra állást keres. Szives megkeresést „Török” jeligere a kiadóba. — 6224

Ócska téglát keresek megvételre kisebb nagyobb mennyiségben, Bessenyei Zsigmond, Veres utca 15. 6368

Ügyes kiszolgáló leány felvétetik Füstös Dezső női kézimunka üzletébe Piac utca 2. 6342

Egy ügyes és megbízható minden szaktácazó azonnal felvétetik Bika bérház 1. 7. ajtó. 6279

Házmestert keresek, aki egy jó mellett a koscsis teendőket is elvégzi. Jelentkezhetnek Var u. 8. 6347

Válgyógiai felrakásához szakmunkás keresetek, továbbá minden szaktácazó két tagu családdal és egy koscsis nő felvétetik Var utca 8. 6348

Tanuló fiu és leány felvétetik cipőfelső készítésre. Vértési — Csapó utca 21. 6349

Varrónőket francia munkához keres Kovács és Petro, Király utca 5. II. 6350

Szobát, esetleg teljes ellátást keres intelligens férfit. Ajánlatokat „Otthon” jeligere kiadóhivatalban. 6351

Gyakorlott varró és tanuló leányok fizetésel azonnal felvétetnek Bauerné, Miklós utca 7. 6352

Keresek

megvételre szénát, lucernát, osutkát, tőköt és répát közeli tanyákon

Bódogh onkrásza, Piac-utca 9. szám. D. sz. 6320

D. sz. 6320 D. sz. 6320

Tanuló leány fizetésel felvétetik Piac u. 35. kalapszalonn. 6321

Ügyvédi irodának alkalmos helyiséget keresek főbb utcán. Cim a kiadóhivatalban. — 6323

Beköltözhető kisebb családi házat venne köztisztviselő kedvező fizetési feltételek mellett Cim a kiadóban. 6328

Keresek konyhakertész, lakás van, felesbe. Értekezni Zápolya 3. 6331

Feküadó, aki deszka és épületfa üzletben már alkalmazva volt, teljesen megbízható és a szakmában jártas jó zetéssel azonnal felvétetik. Ugyanott **éjjeli** ór is jelentkeznek. Orbán faterp, Szoboszlói ut. 6300

Kertész, ki a kertgazdaság, zöldség termesztésben teljesen jártas állást keres. Cim a kiadóban. 6311

Kifutó felveszek — Barbarjancz Boris Széchenyi utca 6. 6313

Kovács segédek és tanulókat benékosztra felvesz Fábán, Péczeli utca 3. 6314

Mindenes bejárónó reggeli és ebéd kosztal felvétetik Egyháztér 8. 6315

Keresek egy gyermek szerető intelligens nőt ki a főzésben segédkezik. Cim a kiadóban. 6316

Ügyes kifutó fiuk felvétetnek Halmágyi Sámuel divat üzletében. 6319

Mosogató asszonyokat keres a Gambrius, könyvvél és kint lakással. 6363

Varró leányt géppel üzleti fehéremű varráshoz és egy egyszerű nő gomblyukázás és vasaláshoz felvétetik. Cim a kiadóban. 6365

Takarítónőt keres — központon magános urinő reggeli órákra. Cim a kiadóban. 6367

Fiatal irodaszolga és kifutó előkelő pénzügytétel felvétetnek. — Rovid ajánlatok „Megbízható” jelige alatt e lap kiadójába adandók át. 6371

Gyakornokok és irodisták szép gyakorlott irással sürösen kerestetnek. Rovid ajánlatok „Próbaidó” jeligere e lap kiadójában adandók át. 6372

Női kalap varráshoz tanuló leány fizetéssel felvétetik Arany János utca 3. 6405

Takarítónő vagy mindenes azonnal felvétetik Piac u. 58. II. 30. 6403

Bejárónó, ki főzni tud felvétetik Arany János u. 3. 6404

Fodrászsegéd jó munkás felvétetik Forgácsnál, Hungaria palota. 6407

Kifutó fiu havi ezer korona fizetéssel felvétetik Széchenyi utca 10. ügyvédi iroda. 6402

Egy rendes szobaleány és egy német bonne két nagyobb gyermek mellé felvétetik Hatvan utca 46. 6406

Gépműhelyem részére vezető munkást keresek, ki perkt vascsztergályos és motorszereelő Erzsébet u. 20. 6373

Jobb kerékgyártó állást keres uradalomban. Cim Vendég u. 38. 6381

Gyakorlott varróleányt felvesz Papné — Kossuth utca 28. szám 6398

Pénztárnoknő azonnali belépés felvétetik Révi, Hatvan utca végén. 6395

Takarítónő könyvvél reggel pár órai takarításra felvétetik. 6391

Egy rőtös kereskedő segéd állást keres. — Cim Erzsébet utca 105 szám. 6385

Csendes társat keresek marha és sertés kereskedőhöz. Cim a kiadóban. 6413

Jól jövedelmező cipész üzemhez szakképzett társ kerestek. — Cim a kiadóban. 6325

Házvezetőnő keresetek falusi háztartásban jártas középkorú intelligens nő gazdálkodó ur háza. Cim Mátyás Sándor Ujfehértó. 6305

Keresek mulakatos mesterségbe jobb családból való fiut. Molnár Oszkár, Egyháztér 4. 6341

Fényképező gépet, fényképezési felszerelést őrerek megvételre Berzéki, Piac utca 38. 6382

Jobb családból való fiatal leány felvétetik Verseny áruház, Piac utca 56. 6378

Csizma munkás gyakorlott rendelt munkára felvétetik Kólcsey utca 21. 6376

Lakatos segéd allandó munkára jó konyha munkás felvétetik Varga 29. 6333

Négy szobás lakást keresek bérbe, villa is lehet. Közvetítőket di-fazok. Jelentkezni lehet Royal kávéház főpincérenél délelőtt 8-12 óráig. 6228

Bejáróné keresetlik reggeli órákra, Szent-Anna 31., emelet. 6436

Elveszett barna, német vizsla, Muci névre halgat. Megtaláló jutalomban részesül. Veszélyi-tér 7. 6430

Gyaluforgácsot vesznek, Fehértói temetkezési intézet, Dégenfeld-tér. 6435

Asztalos tanuló fölvetik fizetéssel. Vangor Antal épület és pu. asztalosnál. Csapó-utca 9. 6438

Egy ügyes varró-árukat keresek azonnali belépésre, ugyanott egy női varrógép eladó. — Grósz, Késes-utca 37. 6429

Jó családból való fiút fizetéssel cipész tanulóknak fölvesznek. Arany, Mester-u. 39. 6428

Szalmát ol szamra is, helyszínen megvesznek, Fehértói temetkezési intézet, Dégenfeld-tér. 6434

Szabó segédek és kézi leányok felvétetnek. — Széchenyi-utca 34. 6420

Jó főzőnő, lehet esetleg bejárónő is, azonnalra keresetlik. Cim kiadóhivatalban. 6419

Elegáns butorozott szobát keres bankigazgató. Ajánlatokat Kállér Ede butorgyároshoz. 6444

Eladás

Háló, ebédlők uriszobák, konyhabehatározások, plüsch diványok, hencserek. Műasztalosok által stilszerűen elkészítve a legújabb stílusban, mint bárhol, kizárólag beszerezhetők **Leikovits** butoráruházában, Simonyi utca 6. szám. **Cégre, címre ügyelni!**

2 koca faival vagy faai külön olcsón eladó. Cserepes utca 11. szám. 6082

Eladó mindenféle vegyes jókarban lévő használt butorok háló szobák, diványok, hencserek, székek stb. Öt-malom u. 9. Kigyó u. mellett. 5725

Vályog kövesút mellett, száraz, jöminőségű eladó. Tulajdonos lakása: Geréby telep, Irén utca 4. 6028

Eladó a Csokonai utca 10. számú ház 3.500.000 koronáért. Ertekezni ugyanott a tulajdonosnál. 6080

Forgalmas helyen fő szerület lakáshány miatt eladó. Cim a kiadóban. 6084

Eladó boroshordók minden nagyságban — Poroszlai ut 10. Telefon 273. 5793

Eladó a Bodán egy nyilas szőlő, Faragó 7. 6149

Eladó kézzel szedett, téli alma Komlóssy ut 35. sz. 6353

Eladó ház Kigyó utca 6. szám. Ertekezni Csapókert, Kinizsi utca 55. 6178

Eladó ház Csapókert, vendéglő, hentes üzlet, beköltözhető lakással. Ugyanott nagy darab is eladó. Kinizsi u. 55. 6177

Eladó jókarban lévő kontrafékes bicikli — Maróthy 6. 6412

Galambduo, hatalmas oszloppal olcsón eladó. Tisztviselő-telep III. utca 12. 6439

Eladó 4 zsák csöves tengeri, árpa, 39-es női fekete, magas cipő, — használt fér cipő. Péterfia 45. 6492

Eladó kocs lóval és szeszámmal. Bathányi-utca 15. 6441

Eladó jó karban lévő sifonok, konyha kredenc, éjjeli szekrény, függőlámpa, fotelek, — függönyök, fésülködőtükör vagy terményért elcserélem. Szappanos-utca 3. udvari lakás, balra, 2-ik ajtó. 5418

Szalma körülbelül 7 öl, rozs és buza szalma s az ehhez tartozó tőrek eladó Halápon. Ertekezni lehet Engel László Verbóczy utca 3 vagy Lótkovits ékszerüzletben Piac utca 44. 6184

Három és fél kat. hold fekete föld belsőség, házhelyeknek is alkalmas eladó. Ertekezni Ajtay Gyula, Arany János 56. Közetítő kizárva. 6101

Egy hajtó, egy fedeles hintó kocs eladó. Teleki utca 35. 40

Két 50 literes szesznak való üveg ballon eladó. Teleki 35. 39

Eladó Lahner utca 48. sz. ház, 2 szoba, konyha, kamara 16 al latra istálló, 506 négyszögletes. Új és régi szekerek. Felvilágosítást szívesképp Kárpátia faterlep. Homokkert, Hid u. 8. 5304

A Tócskert, Kishegyési ut alatt levő ház 4 szobás lakással, 3 k. hold szántó föld, 400 négyszögöl szőlővel, gyümölcsös eladó. Ertekezni Vargakert, K Tóth utca 8-b. sz. Mindokénál. 6056

Zeneautomata teljesen jó eladó, Miklós utca 55 vendéglőben. 6160

Eladó ház gazdálkodónak alkalmas, beköltözhető lakással és istálló. Damjanich utca 11. sz. Ertekezni lehet Homok utca 28. sz. 6152

Szőlő nyolctól tíz mázsáig eladó Domokos Lajos utca 24. sz. 6168

Eladó Schunda cimbalom, egy ágy és használt divány. Darabos 23. 6090

Eladó szoba, konyha butor, festett Agárdy utca 13. 6142

Boroshordók 30 hektó, használtak, jó minőségű eladó. Kolcsey utca 5. szám. 6159

Használt boroshordók, különböző nagyságúak, 100 hektóig eladó. Hunyadi u. 28. szám. 6103

Teljesen új sötétkék zakóöltöny közeptermetre eladó. Arany János utca 30. keresztútján. 6166

A lóvesenytér mintegy 80 mázsa rozs szalma eladó. Erdekldők forduljanak Kovács, erdőmérnökhöz d. e. 8-tól d. u. 2-ig Nygyerdő 12. sz. alatt. 6157

Must (gohér) sestetkeri eladó. Komlóssy ut 54. 6318

Város legszebb jegenye fája lábán eladó. Komlóssy ut 54. 6317

Eladó békebeli sötétkék posztóból báránybéléses új bunda. Tisztviselő telep III. 8. szám. 6330

Eladó ház istállóval, vétel esetén beköltözhető. Csapókerti Gerébi telep, Irén utca 44. sz. 6334

Gohér must, asztalterítő, gyermekágy eladó. Homokkert. Szabó Kálmán utca 45. 6337

Eladó 1 egy kétfogatú bérkocsi. Ertekezni lehet Csapókert, János utca 53. sz. a. 6339

5 H. P. benzín motor üzemképes állapotban vállalatilag teljes felszereléssel, 2 drb. bicikli, egy hetétes kályha, egy forrógép, henger és kenőolaj eladó. Cim a kiadóban. 6377

Egy új női télikabát és használt ruhák eladók. Fazekas, Piac u. 30. 6383

Eladó egy tengeri göré 2 öles. Lorántffy utca 40. 3-ik ajtó. 6384

Csepőgép magánjáró 8 lörös és egy hibás 4 ülésű automobill eladó. Erzsébet u. 20. 6374

Egy fedeles hintó, egy hajtó kocs eladó. Teleki utca 35. 55

Rumos és boroshordók 40—200-ig eladók. Jókai u. 52. 6394

Eladó Csapókert, Kuruc utca 100. számú ház azonnal beköltözhető. 6387

Eladó női téli kabát és férfi felöltő Szent Anna 48. ajtó 2. 6155

Eladó nagy telkű ház, beköltözhető lakással, János-utca 5. 6442

Eladó 2 drb. nagy párna, 1 drb. kis párna, huzatal együtt. — Rákóczi-utca 5., ajtó 1. 5443

Használt deszka fenyő és tolgya gerenda eladó. Árpád-tér 18. 6440

Eladó szőlő 50, körte 35 koronájával kilogrammként. Kontos kert, Szabolcs utca 23. 6411

Alig használt 37-es női cipők, 42-es férfi cipők, gyermek kabát eladók. Hatvan utca 46. 6400

Eladó családi ház két szoba, konyha, elő szoba, speiz, jó vízü szivattyús kúttal, szép gyümölcsös és nagy konyhakerttel, nagy ablakos fronttal, nagy méhészet, — mellyel együtt elcserélném kisebb földbirtokért. — Kátz telep 5. és 6. sz. Gelő Sándor. 6386

Hajduhadházon jó karban lévő kis házam elköltözés végett sürgősen elad vagy szőlőért is elcserélném. Ertekezni Szabó Mártonnál, Péterfia 37. sz. 6379

Eladó hencserek, — plusz, szövet diványok, Söberágy — Debrézenszky kárpitosnál, Halköz 8. Javításokat vállalok. 6426

Eladó

2 íróasztal, 1 nagy hosszú vendéglői konyha asztal, 1 nagy 400 literes fa kád, jégsekrény hentesnek alkalmas, cukrász kemence, kisebb üzletben való puld, üveges stélási

Bödögh cukrászda, Piac-utca 9. szám.

Eladó egy cserép-kályha, Csapó utca 76 szám. 6282

Háromajtós fehér ruhaszekrény és vaskonyha eladó. Csak vasárnap Darabos 56. 6280

Egy zsaket öltöny és egy felső kabát eladó. Cim a kiadóban. 6289

Eladó szőlő a Bodán Zeleméri vasút állomástól 20 percre, jól kezelt, jó fekvésű 9. méteres hosszú, cica háddal fedett egy szoba, konyha, előszoba, csinos terrasz, nyaralóval együtt. Ara 260 ezer K. Ertekezni lehet Hajduböszörmény, Báthory Gábor utca 3431. sz. Bocskay Gyulánál. 6370

Eladó házak, 4 szobás lakással, 3 hold földdel, szőlő, konyha, gyümölcsös kerttel. — Azonkívül több beköltözhető kisebb-nagyobb házak megbízottánál. — Hajó utca 16. 6361

Eladó egy férfi fekete télikabát Bernátnál, Bercsényi 35. alatt. 6343

Vadászfégyver, tizenhatos, Browning fajta eladó. Kandia 17., elől. 6432

Woloffka telep, Woloffka utca 16. sz. egy szoba, konyha kamara nyári konyha, istálló, nagy baromfi udvar eladó, azonnali beköltözéssel. 6356

Eladó jó fejős tehén és egy nagy ló, Vár utca 8. 6346

Eladó egy jó minőségű Meidlinger kályha, Csillag utca 69. sz. 6366

Eladó házi zsír 25 kiló, Bethlen utca 21. keresztútján. 6369

Kitűnő karban lévő ócska hordók minden nagyságban eladók a „Debrecen szállodában” 6294

Eladó női gummi kőpeny és alig használt kitűnő gramofon lemezekkel. Cim a kiadóban. 6248

Eladó ház, Késes utca 76. szám, 2 szoba, konyha azonnal elfoglalható. 6299

Eladó 1 drb. kutagás és egy gem. Kishegyési ut 12. szám alatt. 6301

Egy jó varró gép eladó. Csillag utca 108. 6303

Két szoba, konyha butor eladó. Lakás átadó. Cim a kiadóban. 6304

Egy tengeri göré pénzért vagy terményért eladó, esetleg bérbe kiadó Bercsényi 69. 6306

Eladó ház Homokkert, Szoboszlai Papp István 24. 860 ol telek 2 házzal, 1 négy szobás és a másik 3 szobás azonnali beköltözéssel. 6307

Eladó borsajtó fából Bathányi 7. 6200

Eladó kis ház Bolgatalva utca 9. sz. 6243

2 drb. káposztás hordó csavarral eladó és egy konyha mérleg 5 k-os Péterfia u. 60. fűszerüzlet. 6252

Eladó ház, három szoba, konyha, speiz, kamara, 400 négyszögöl gyümölcsös. Beköltözhető. Nyilas telep, Kossuth Lajos u. 6. sz. 6251

Eladó 6 H. P. máv. cséplőgarnitúra teljes felszereléssel, új szijazattal, kifogástalan állapotban, Varga utca 23. szám. 6250

Zongora, Baumbach rövid, eladó. Cim a kiadóban. 6248

Eladó boroshordó 88, 135, 158. Iróasztal 5 főkos, keményfa márványasztal, vaslábon, komót 3 főkos fényezett. Bercsényi u. 29. 6211

Eladó modern ház, két rendbeli lakással Rother utca 20. szám, vagongyárral szemben. 6195

Eladó 30 drb. száraz három méteres akácfa Hajó u. 20. 6377

Eladó nagy frontu ház terménypiac közelében, kereskedőnek és gazdálkodónak alkalmas. Beköltözhető lakással. Szepességi u. 10. 6290

Kávéházi keményfa és vendéglői puhafa asztalok olcsón eladók Megtekinthetők a Vas butorgyárban. 6271

Önkéntes árverésen eladók 19-én, kedden reggel 9 órakor Péterfia u. 42. I. em. consul-tükör, mosdó, ágyak, éjjeli szekrények, ruhák. Rosner bir. végre hajtó. 6269

Egy szoba, konyha butor sürgősen eladó elutazás miatt. Hadház utca 3. 6267

Bor sajáttermésű eladó. Miklós utca 21. 6285

Eladó Csapó utca 59. egy 1500 literes viztartó, egy réz vízmelegítő, egy 6 voltos akkuma látór teljes üzembe. — 6284

Faj farkaskutyák 8 hetesek eladók. Ugyanott 8 hónapos sertések Bözörményi ut 7. sz. vendéglősnél. 6283

Eladó Homok ut 85. számú ház. Ertekezni Dobó utca 19. sz. III. ajtó. 6295

Eladó villamos motor és viztartány, megtekinthető Piac 38. — Schäfer alapítványi házban. Ajánlat dr. Hódy Béla alapítványi ügyésznel. Piac 77. tehető. 6274

Eladó Gerébi telep, (Sámsoni ut) Király Ferenc utca 29. sz. ház, szoba, konyha, tégla-épület, kóku, mellék-helyiségek 300 négyszögöl udvarral. Kossuth u. 57. sz. egy laka tosműhely teljes berendezéssel, raktárhelyiséggel. — Keresünk megbízóink részére lakásokat, butorokat vagy a nélkül, családi házakat, üzlethelyiségeket. Hazai, Petőfiter 10. Telefon 6-22. 6281

Eladó egy finom szarvasbőrrel ellátott verseny nyereg. Jókai 40. Ertekezni vasárnap egész nap. 5099

Hat méh család kap-tárral együtt eladó. Kontoskert, Szabolcs-utca 20. sz. 6062

Eladó új ház Csillag utca 67. szám, vétel esetén utcai szoba, — konyha, spájz, kamara val elfoglalható. Ertekezni lehet ugyanott. 6123

Eladó egy tizennyolc soros vetőgép, egy 2 ló után való borona. Ertekezni Pesti utca 56. 6003

Egy szép nagy gyapju sal kendő eladó. — Bethlen utca 53. 6169

Eladó 12 hektó 6 bor és egy nagy tengeri daráló. Szappanos utca 11. 6180

Kibuzható cselédgyagy eladó, Kossuth 28. az udvarban. 6198

Eladó Bundi utca 5. számú ház. Ertekezni Bethlen u. 48. 6256

Eladó Bercsényi utca 22. számú ház. 6255

Eladó egy nyolc suk kos szekér, Szalkai utca 8. 6204

Bakáros bor van eladó. Berek utca 8. sz. 6207

Sötét lila női kosztum, férfi, női cipők, új cin veder eladó. — Kossuth 30. 6240

Eladó Csapókert, János utca 44. sz. ház nagy telek, korlátlan korcsmai italmérés, fűszer és borbély üzlet-helyiséggel. 6220

Eladó egy konyhaszekrény, egy kis konyha asztal, Vörösmarty utca 7. 6287

Boroshordó, ablakok ajtók és nagy vásári lada eladó. Péczeli utca 7. 6237

Egy jó karban lévő sima varrógép eladó, Megtekinthető Csillag utca 37. sz. 6230

Eladó 30 hektóra való tiszta boroshordók 100 litertől 600-ig. Honvédtemető utca 33. 6232

Eladó ház 822 négyszögöl szőlővel és gyümölcsös Csapókert, Báthori utca 7. szám. 6227

Eladó téli kabát, sapka, bluz, cipő 10—12 éves kora lánykának való. Péterfia 42. I. emelet jobbra. 6217

Thonet székek, alpa ka kávéházi felszerelések, asztalok eladók. Cim Kut utca 136. 6210

Eladó szőlő, csinos lakással, ötven család méhvel, Hatvan utcai kert, Gohér u. 21. 6213

20 méteres utcai fronttal eladó Hatvan utca 56. ház. Ertekezni Lorántffy 40. 6212

Eladó Pac 5. szám alatt levő hat és fél holdas tanyás birtok. Ertekezni Ispolyi-telep 8. szám alatt. 6201

Eladó egy elbontott fűtősz és egy kisebb alék tokkal. Boldogfalva utca 13. 6206

Eladó fehérháló berendezés háromajtós tükros szekrény, schöber, hencser, divány, Széchenyi utca 8. 6244

Ujdonságok.

Vasárnap istentiszteletek. A református templomokban: Nagytemplomban d. e. 10 órákor prédikál dr. Baltazár Dezső püspök, d. u. 5 órákor prédikál Konrad Zoltán vallásánító lelkész. Kistemplomban d. e. 9 órákor prédikál dr. Révész Imre lelkész, d. e. 11 órákor prédikál Mezei Bela vallásánító lelkész, d. u. 3 órákor prédikál Marton Sándor s-lelkész Kossuth utcai templomban d. e. 9 órákor ifjúsági istentiszteleten prédikál Nagy István vallásánító lelkész, d. e. 10 órákor prédikál Szele György lelkész, d. u. 3 órákor gyermekistentiszteleten prédikál dr. Bótykós Béla s-lelkész, d. u. 5 órákor prédikál Uray Sándor lelkész. Árpáderi templomban d. e. 10 órákor prédikál Molnár Ferenc lelkész, d. u. 3 órákor prédikál Ladányi Szigmond s-lelkész. Ispótyban d. e. 10 órákor prédikál dr. Bótykós Béla s-lelkész, d. u. 3 órákor prédikál Mezei Bela vallásánító lelkész. Homokkerti imaházban d. e. 10 órákor prédikál Vajda László vallásánító lelkész. Kórházi istentisztelet d. e. 9 órákor szemészeti klinikán prédikál dr. Erdőss Károly lelkészépző inf. igazgató. Bőrgyógyászati klinikán prédikál Kántor József vallásánító-lelkész és Gábor András s-lelkész.

A római k. templomban, vasárnap reggel 6, 7, 11 és fél 12 órákor csendes szent mise. Fél 10 órákor nagy szent mise utána szent beszéd. Délután fél 4 órákor szent olvasó, 4 órákor szent beszéd és Szent József ájtatosság.

Az ág. hitv. ev. templomban (Miklós-u. 3. sz.) az istentiszteletet folyó hó 17-én, vasárnap d. e. 10 órákor Péter Henrik vallásánító végzi.

Eljegyzés. Kardoss Ilonka (Debrecen) és Boross László államrendőrségi tisztviselő (Budapest), jegyesek.

Népesedés. Debrecenben az elmúlt héten született 34 fiú és 30 leány, öszszesen 64 gyermek, az elhalálozottak száma 34. Eszerint Debrecen lakossága a múlt héten természetesen utón 30-al szaporodott.

Eljegyzés. Vedres József asztalos és Benke Mária jegyesek.

A Magyar Köztisztviselők Fogyasztási Szövetkezetének közleményei. Ertesítjük t. agjainkat, hogy a kedvezményes tűzifa elosztását a pályaudvari telepen beszüntettük s azt f. hó 18-tól, hétfőtől kezdve a Helyi vasut telepen, Késes-utca végén levő faraktárunkban fogjuk eszközölni.

Esküvő. Balla Andor és Kiss Rózsiika folyó hó 17-én, d. u. fél 1 órákor tartják esküvőüket a ref. nagytomban.

Debrecen menyasszonyai és vőlegényei. A debreceni áll. anyakönyvi hivatalban a következő eljegyzések jelentettek be: Kosztin József gkth. im. Hüse Erzsébettel rkath., Tóth István ref. im. Zsirnómeckei Mária-val gkth., Czaban Dániel rkath. gazdálkodó Csuka Mária-val rkath., Tamásy Imre rkath. géplakatos Lengyel Erzsébettel ref., Elek József ref. im. Horváth Zsófiával ref., Szőke József ref. gulyás Kása Piroskával ref., Gáll Albert unitárius kerékgyártó s. Varga Zsuzsánnával ref.

Eljegyzés. Özv. Kiss Györgyné kedves leányát Mariskát eljegyezte Tóth János. (Minden külön értesítés helyett.)

Vendéglősök hírde/ési étlapja. Szathmáry Zoltán hírlapíró, mint a kávé, vendéglős szakosztály titkára, hírde/ési étlapokat adott ki társával együtt s ilyen étlapokat fog megjelentetni október 1-ére is. Egyik helybéli nyomda alkalmazottja Székely Andor, tekintet nélkül erre ilyen étlapokra hírde/éseket gyűjt s ilyen étlapokat akar állítólág kiadni. Figyelmeztetjük kereskedőinket, nehogy ennek az írt nem minősített üzleti eljárásnak felüljenek, miután a vendéglősök ermészetszerűleg egyletitükárjuk étlapjaikat fogják használni kizárólág. Szathmáry és Társa.

Ch. Perczel Carola és Adler Renée tánciskolájában a táncitanítás szept. 23-án kezdődik, beiratkozni lehet a lakásomon az Uránia keresztúton, a Lallé és plasztika holnap, hétfőn fél négy órákor kezdődik.

A debreceni postatisztviselők kiállítás.

Házilpari cikkekéből.

Nem sokan tudják Debrecenben, hogy a debreceni posta tisztviselői milyen gazdaságos intézményeket létesítettek a maguk szükségletének olcsóbb biztosítására. Nekik van saját cipészműhelyük, saját szabóműhelyük, még külön borbélyuk is.

Itt azonban nem állottak meg a mi derék postatisztviselőink és tisztviselőnőink űres óráikban sem a pihenés, hanem a munkát keresték és gyönyörű eredményt értek el. Házilpari cikkekét gyártották, különféle dolgokat meglepő ügyességgel, java-

résében úgy, hogy erősen szakemberekkel is kiállják vele a versenyt.

Buzgólkodásuk és fáradtságuk eredményét közelebb a nagyközönségnek is alkalmá lesz megtekinteni. A postaépületben fogják kiállítani s egyben a kiállítás vásár is lesz, ahol a közönség sok hasznos dolgot szerezhet be, még pedig olcsóbban, mint bárhol.

Mindenesetre érdeklődéssel várjuk postásaink kiállítását s annak idején ismergetni fogjuk házilpari alkotásaikat.

Esküvő. Csontos Gyula fakoporsós kedves leánya, Juliska e hó 24-én délután tartja esküvőjét Csekei József asztalos mesterrel a református nagytomban.

Személyi hír. Az Oroszágos Orvos Szövetség debreceni és hajdúvármegyei főokja dr. K. szentmiklósi Nagy Zoltán ügyvédet ügyésznek megválasztotta.

Halálozás. Mely fájdalomtól megtér szívvél tudatjuk hogy felejthetetlen jó feleségem, drága édes anyánk, nagymamánk, szeretett menyem és áldott emlékü jó rokonunk **É. Ecsedi Józsefné** szül. Ladányi Zsuzsanna f. hó 15-én este 9 órákor életének 61-ik, boldog házasságának 45-ik évében hosszas, de különösen 1 heti súlyos szenvedés után csendesen elhunyt. Kedves halottunk ifjólai részét f. hó 17-én d. u. 3 órákor fogjuk Teleki-utca 90. számú gyász-házról a ref. egyház szertartása szerint a Nagytombban tartandó gyászima után, a Hatvan-utcai temetőben örök nyugalomra helyezni, mely végítzességtelre rokonainkat, jó barátainkat és tájaldalmunkban résztvevőket szomorú szívvel meghívjuk. Aldás és béke poraira! Bannatos férje: id. Ecsedi József. Gyermekai: József, Juliska férj. Borbély Ambrussal, Zsuzsika férj. Bornyi Gyulával, Rózsiika férj. Pósalaki Bertalannal, Mariska férj. Lóós Bálinttal. Anyósa: özv. Halász Lajosné sz. Bányai Juliánna. Unokái: Borbély Piroksa és Pista Bornyi Józsiika és Ecsedi Józsiika. Egyetlen testvére: özv. Ujfalussy Györgyné gyermekeivel. Valamint az összes közeli és távoli rokonok nevében is. A temetést Gebauer K. és Tsa tem. int. Kossuth-u. 2. rendezzi.

Figyelmeztetés. A m. kir. honvéd gyalogezred szeptember 20. (szerda) és 21. (csütörtök) napján reggel 6 órától déli 1 óráig a Pallag pusztai megálló és Kishalom közötti katonai lögyakorló terepen éles lövészetet tart, ennél fogva figyelmeztetik a lakosságot, hogy a lövészet közelében az utakon való jarástól tartózkodjék és a katonai jelzőtáblákra figyelemmel legyen. Városi előjáróság.

Házasságok. A debreceni m. kir. áll. anyakönyvi hivatalban a következők léptek házasságra: dr. Borbély Miklós ref. ügyvédjelölt Benyovszky Annával rkath., Friedmann László izr. m. tisztviselő Blau Vilma-val izr., Ióblovits József izr. lapszerkesztő Kertész Rózsiával izr., dr. Somlyó József izr. orvos Östzreicher Bertával izr., Lux Béla ág. ev. s. mernök Vitéz Erzsébettel ref., Tóth András ref. hentes Sári Juliánával ref., Kropf Izsák izr. pincér Talas Annával r. kath., Vass Ferenc ref. im. Farkas Mária-val ref., Rosenfeld Adolf izr. kántor Berkovics Rebekával izr., Jéges Imre ref. nyomdász Kovács Teréz-ref. dr. Theisz Oszkár ref. orvos Mándoki Margittal rkath., Balder Ferenc rkath. biztosító int. titkár, Sinay Piroskával ref., Molnár Lajos ref. közműves s. Váradi Mária-val ref., Balla Andor ref. kereskedő Kiss Rózával ref., Timár János ref. im. Nagy Zsófiával ref., Frank József ág. ev. szabó Imrich Mária-val ág. ev., Burgot Lajos rkath. tüzér főhadnagy Sztankay Dorottya-val rkath., Papp Antal gkth. asztalos Nagy Mária-val ref. Dobos László gkth. lakatos Monori Eszterrel ref., Sümeghy Adorján rkath. f-hadnagy Fekete Olga-val r. kath., Kalmár József ref. cipész Bán Erzsébettel ref., Kass József ref. rendőr Kiss Zsuzsánnával ref., Zámbo Kálmán szobafest-ref. Kozák Ilonával gkth. Kraztmann Ferenc rkath. tényl. szakaszvezető Ujfalussy Irénel rkath., Kiss Cs. Sándor ref. cipész Márton Annával gkth. Kegyes Ferenc ref. téglavevő Zámbo Erzsébettel ref.

Elrendelték az ebzárlatot. Mivel Debrecen sz. kir. város területén újabb veszélyes esetek fordultak elő, a mai napol kezdődő három hónapi ebzárlat rendeltek el, mely idő alatt minden kutya tulajdonosa köteles kutyáját kötvé tartani, az utcán pedig szájkörárral ellátva csak pórázon vezetni. Figyelmeztetnek az összes eb tulajdonosok, hogy az 55061 1922 sz. F. M. rendelet értelmében, minden szabadon járó kutya azonnal kiirtatik és tulajdonosa legszigorubb módon fog kihágási uton büntetgetni. Városi előjáróság.

Részvényaláírási felhívás. A Debreceni Pénzváltóbank és Zálogkölcsön R-T. 1922. évi szeptember hó 15-én tartott rendkívüli közgyűlésében elhatározta, hogy a debreceni kir. örvényszék által Ct. 228-921-17. szám alatt bejegyzett alapszabályszerű 100.000 korona alaptőkéjét 500.000 koronára emeli akként, hogy további 4000 drb. 100 kor. névértékű részvényi bocsát ki darabonként 10 korona felár költség felszámításával. Minden részvény jegyzéskor 30 százalék készpénzben a felárral együtt azonnal fizetendő, a további 70 százalék pedig az aláírástól számított 60 nap alatt fizetendő be az intézet pénztárába, Ferenc József-ut 72. szám alatt. A részvénykönyvbe bejegyzett régi részvények a tulajdonukban levő részvények után minden 1 db. részvény után 2 (két) darab új részvény jegyzésére jogosítatnak, azonban ezen elővételi jogukat ezen közgyűlés napjától számított 14 nap alatt azaz 1922 év szeptember hó 29-ig bezárólág gyakorolni és a jegyzett részvények teljes értékét befizetni kötelesek. Az új részvények az 1923. évtől fognak osztalékban részesedni. Debrecen, 1922. szept. 15. Igazgatósgát.

Köszönetnyilvánítás. A debreceni m. kir. dohánygyári igazgatóságának tisztái és altisztái karának és a munkásságának, a Magyar Köztisztviselők Fogyasztási, Termelő és Értékesítő Szövetkezet debreceni kirendeltségének, valamint a DVSC. sport klub dalárdájának, ugyszintén az összes jó barátoknak és ismerősöknek, kik felejthetetlen jó férjem és édes apámk temetésén megjelenve végtelen tájaldalmunkat enyhíteni kegyesek voltak, ez uton fogadják hálás köszönetünket özv. Tamassy Zsigmondné és gyermekei.

A polgári vadásztársulat gyűlése. Ertesitem a polgári vadásztárság öszs tagjait, hogy folyó hó 17-én, azaz vasárnap d. u. 4 órákor a Kis Debrecen vendéglőben tartandó közgyűlésre megjelenni sziveskedjenek. Tisztelettel Sandor Gyula elnök.

Köszönetnyilvánítás. Mindazon rokonainknak, barátainknak, jó ismerőseinknek, kik felejthetetlen jó gyermekünk és testvérünk: Buglyó Imre temetésén megjeleni szivesek voltak, fogadják ez uton is hálás köszönetünket, id. Buglyó Ferenc és családja Busi u. 5.

Tegnap halottak. Zajdáczi Mihály rkath. 10 éves, Dihe Péter ref. 19 napos, Szolnoki Róza ref. 4 éves, Somogyi Ilona rkath. 10 éves.

Lakást 3 szobás Széchenyi kertben levőt, elcserelem belvárosi három szobással. Értekezni hétfőn Péterfia 31. keresztúton.

Használt, de jó állapotban levő könyvszekrény és íróasztal veszek. Ajánlatok „Könyvszekrény” névvel a kiadóba.

Patay gőzmosoda. Gallérok öt nap alatt kész. Batthyányi-u. 26. sz., Egyház-tér 5.

Esperantó nyelv tanfolyamra, akik jelentkeztek, vagy ezután szándékoznak, jelenjenek meg 18-án este 7 órákor, Kollégium I. em., 18. termében. Érdeklődőket szivesen látunk.

Szepeszy Ferenc tánciskolájában az új tanfolyamra állandóan lehet iratkozni. Simonffy-utca 1-c., II. emelet.

Ügyvédi irodai teendőkhöz jártas gépirónó azonnal felvétetik dr. Ger-gely Jenő ügyvédnél, Piac-utca 22. sz.

Gyász és színhagyott ruhákat, szőrmét, bőrkabátot, gummiköpenyt legszebben fest és vegyileg tisztít Wacha Dezső, Egyház-tér 5., mosoda, Szepességi 35.

Hölgyek arcáról szeplőt, májfoltot, hajszálakat eltávolít — Arcmasszá-zás, mely üdít, fiatalít. Bérletben kapható. „Vénus” kozmetika, Széchenyi utca 16.

Női kalap ujdonságok érkeztek Mő-nusnéhez. Alakítások szolid áron. Darabos-utca 35.

Tűzállótégla, samott; Timár u. 11.

Uzoni éttermében (volt Széchenyi orfeum) ma és minden este ifj. Magyar Bandi elsőrendű zenekara hangversenyzik.

Napsugár vagyonmentő kiállítás a Piac utca 10 ma egész nap. Árverés holnap, holnapután délután 3-kor.

Bortermelők kötelessége.

Hirdetmény.

A bortermelési adóról szóló 1918. évi I. t.-c. 10. §. és az ennek végrehajtása tárgyában kiadott 1000-1918. sz. pti. min. utasítás 2. §-a értelmében a bortermelők kötelessék:

1. a szüretelés ideje alatt minden héten termelt és beraktározott mustot és bort az illető hét szombatján, a kisebb termelők pedig rögtön a szüretelés befejezése után; az elszállított vagy másnak átadott mustot és bort pedig legalább 24 órával az elszállítás előtt;
2. a szüret után beraktározott, valamint leszállított, vagy másnak átadott mustot és bort legkésőbb 24 órával a beraktározás, elszállítás, illetve átadás után;
3. a későbbben bekövetkező birtok- és tulajdonváltásokat pedig 24 óra alatt a városi fogyasztási adót beszedő hivatalnál, Széchenyi utca 3. sz. alatt, írásban vagy szóban bejelenteni.

A bejelentési kötelezettség elmulasztása jövedéki kihágást képez s az 1918. I. t.-c. 24. §-ában megállapított büntetést vonja maga után.

Pálffy Gábor, városi fogy. adóhiv. főnök.

Gazdaság.

Gazdák figyelmébe. Ma d. e. 10 órákor lesz a városháza közgyűlési termében a debreceni gazdák részére megtartva az előadás. „Az uszóq elleni védekezésről”, melyre a Tiszántúli Mezőgazdasági Kamara az érdeklődő gazdákat tisztelettel meghívja.

Nyilttér.*

Férjem Körös Jenő cukrásznak ne hitelezzenek, mert érte semmi felelősséget nem vállalok. Debrecen 1922. szept. 16.

Körös Jenőné.

* E rovat alatt közlöttékért nem vállal felelősséget a Szerk.

Olcsóbb lett a fus
Csapó-utca 37. Burgondia sarok
Marhahus II. rendű 140 K
„ I. rendű 160 K
Borjuhús 180 K

Debreceni Hitelbank r.-t.
Széchenyi-utca 1. szám
kereskedelmi erőttségét tett
gyakornokot keres.
Írásbeli ajánlatok az intézetnél személyesen nyujtandók át.

NE HALOGASSA

hanem még ma vigye és bocsássa árverésre **eladó dolgait**

A „REMÉNY” VAGYON-MENTŐBEN

Piacz-utca 85. Telefon 466. Faradság és drága hirdetés nélkül legtöbbet kap értük. Felvétel d. e. fél 9-től fél 1-ig és d. u. 3-6 óráig.

Eladó bor.

Debrecen város kónyai szőlőtelepének ez idén remélhető 250 hekt. bortermése eladó. Vételajánlatok a városi tanács gazdasági ügyosztályán, (Városháza I. emelet, 25. ajtó.) a hivatalos órák alatt szóval, vagy írásban tehetők, ahol az eladás egyéb feltételei is meg tudhatók.

Zöld, gazdasági anácsonok.

Dieselmotorokat, nyersolaj-, szivógáz- és benzín motorokat minden nagyságban **Stock és W. D.** motorokét szerszám-gépet, esztergapadot, hengerszéket és szikszitát keresek megvételre. — Írásbeli ajánlatok ár megjelöléssel **Burghardt József,** Budapest, Aréna-ut 19. c. m. z. d. k. Közvetítő díjaztatnak.

ELADÓ

sürgősen az **Eötvös-utca 13. sarok ház**

üzlethelyiséggel és beköltözhető lakással. Értekezni reggel 8-tól d. u. 3-ig.

OLCSKA

vasat, rezet és mindenemű fémeket legmagasabb ártért veszek. — **Kovácsoknak** használható becserelek. Nagyobb tételeit elszállítok. **STEINER, Eötvös-u. 110.**

19108—1922. II.

Hirdetmény.

Debrecen sz. kir. város tanácsa közhírré teszi, hogy a város tulajdonát képező szikszái apróbb parcellák közül (5—10 holdas) több parcella az 1922. év szeptember hó 20-án d. e. 9 órakor a városháza közgyűlési termében tartandó nyilvános árverés útján bérbe fog adatni. Kikialtási ár holdanként egy mm. szokvány búzának 1922. év október 1. napján jegyzett tőzsdei középárpa. Az árverés eredménye ellen utóajánlatnak helye nincs. Debrecen, 1922. évi szeptember hó 14-én. **A városi tanács.**

Hétfőtől kezdve szép lekvárnak való szilva

olcsó áron kapható kicsiben és nagyban. **Hunyadi-utca 18. sz.** az udvarban.

2087—1922. h. e.

Árverési hirdetmény

Debrecenben 1922. évi június hó 19-én elhalt Forgács István gazdálkodó hagyatékához tartozó ingóságok a debreceni kir. járásbíróság Pk. I. 9924—1922. sz. végzése folytán nyilvános árverésen készpénz fizetés és vételi illeték ellenében eladatni fognak és pedig:

1. f. évi szeptember 18-án délelőtt 9 órakor a sertésvásártéren 2 drb. nagy sertés, 5 drb. suldó, 3 drb. 3 hónapos malac.
 2. f. évi szeptember 19-én délelőtt 9 órakor a lovasártéren 2 drb. ló.
 3. f. évi szeptember 20-án délelőtt 9 órakor Bellegelő 236. sz. alatt gazdasági és háztartási felszerelések.
- Érdeklődőknek a leltárbiztosi hivatal felvilágosítást ad. Debrecen, 1922. szeptember 9. **Leltárbiztosi hivatal.**

Butorozott pince szoba és fizetéses parkettes lakás takarításért. Vár utca 2. 6205

Társulnék 100—150 ezer koronával jól jövedelmező vállalatához Cim a kiadóban. 6203

Kinek ágya, ágyneműje van, konyhába kvártélyt kaphat és egy ezüst férfi óra is eladó délutáni órákba. Kigyó u. 4. 6233

Kiadó csinosan butorozott szoba teljes ellátással. Cim a kiadóban. 6234

2—3 sertést adnék felébe hízalni. Sparhejt eladó. Vénkert, Sinay Miklós u. 5-b. 6214

Ki volna hajlandó adni szoba, konyhás lakást gyermekjelen házaspárnak, lakásért ezetek, az épületen lakatos kőműves munkát díjtalanul végzem esetleg át is alakítom, meggyezés esetén ház mesterséget is vállalom. Ugyanott ócska cserepet veszek. Piac utca 6. I. e. 4. 6216

Varrást vállalok olcsón bármit. Bojgóné, Kar utca 11. sz. 6263

357 kat. hold prima föld haszonbérlete átadó. Felvilágosítás dr. Révi ügyvédnél, Verbeczi utca 2. szám. — (Iparkamara.) 6182

Uri lányka lakást esetleg kosszítal kaphat, Miklós utca 21. 6286

Házi kisasszonynak ajánlkozok uri leány. Cim a kiadóban. 6262

Hordócsapok, dugók minden nagyságban és mennyiségben legolcsóbban beszerezhető Gebei esztergályosnál, Csillag utca 66. 6247

Kettő egy szoba, konyha, speiz lakásomat elcserélném 2 szobás lakással. Értekezni Vitáriusnál Piac u. 16. 6246

Szoba, konyhás lakást butorral átveszek Alber Kálmánné, Kigyó utca 39. 6241

1 szoba, konyhás Ujkert, Lehel utca 19. sz. alatti lakásomat elcserélném. Cim a kiadóban. 6181

2 intelligens tisztességes fiatal ember lecsere 2 ágy kiadó özv. György Józsefné Vörösmarty utca 32 sz. 6276

Különbejáratu butorozott szoba kosszítal kiadó. Ugyanott kosszítot kaphatnak, csakis uri emberek Nyil u. 14. 6265

Kiadó Kondorosnál 11 hold föld. Értekezheini Nyil u. 33. 6272

Elcserélném egy szobát, konyhás lakásomat, Honvéd u. 29. sz. 6273

Elcserélném udvari 3 szobás fürdőszobás, konyhás lakásomat 2 szobás ugyanolyanért. Cim a kiadóban. 6268

Falgái és képzős női vendéket magam órák-ra elvállalok. Cim a kiadóban. 5730

Elcserélném egy szobát, konyhás lakásomat hasonlóval bárhol a városban. Vendég utca 61. 6081

Nagycsere 13 hold föld tanyaépületekkel kiadó, Hatvan utca 24. 6257

Apolást és gondozást elvállalja meggyezés szerint, gyermektelen házaspár oly idős nő vagy férfinék, kinek saját háza van. Cim a kiadóban. 6329

Gazdasszonynak ajánlkozok özv. asszony. Cim a kiadóban. 6415

Kiadó belvárosban, nagyon szép 2 szoba, előszoba, fürdőszoba, konyha, speizből álló lakás. Modern lakás jellegre. 6425

Kiadó csinosan butorozott utcai különbejáratu szoba, előszobával, a belvárosban Október 1-re. Tiszta szoba jellegre. 6424

Női veur alakítások és festések 3 nap alatt készülnek Kohn Helén műhelyében, Piac-utca 79. udvarban. 6422

Kiadó 11 és fél hold halápi szántó és legelő föld. Teleki-utca 27. 6423

Teknológiai rajz szerint szabni aniók, beiratás 9—12 óráig, délután 3—6-ig. Bogdán R. Miklós-utca 43. — Készítetek mindenféle nő ruhát. 6324

Intelligensebb nő, jobb családhoz bejáró főzőnőnek ajánlkozok. Cim a kiadóhivatalban. 6259

40,000 koronát adok, lisztet, zsírt, biztosítok annak, ki fiatal párnak kegyő, esetleg egy szoba, előszoba, konyhás lakást, lehetőleg központban átad. — „Földbirtokos” jellegre a kiadóba. 6261

Poloska irtást felelősséggel vállalok, poloskaszert kapható. Nádasz, Kossuth-utca 24. 6375

Butorozott szoba, üres konyhás lakásomat természetbeli fizetést kiadom annak, ki renováltatja. Ajánlatot kiadóba „Lakás” jellegre. 6437

Könyvelést, magyar német levelezést vállalom délelőtt vagy délután. Cim a kiadóba. 6417

Filé készítő hölgyek állandó munkát kaphatnak, himzónok szintén. Bethlen u. 8. 6202

Magas lelépést fizetnek 2 vagy 3 szoba mellettkéhelyiségekkel ellátott modern lakásért. Ugyancsak nagy bért fizetnek butorozott szobáért, konyha használatlalt, vagy a nélkül. Ajánlatokat „Sürgős” jellegre kérem a kiadóba. 6239

1600 koronát fizetek ki részemre megfelelő butorozott szobát külön konyhával szerez. Szathmáry, Kishegyesi ut 12. 6238

2 mazzsa fát 2 m. mazzsa szenet adok, ki gyermektelen házaspárnak egy szobás, konyhás lakást szerez, lehet kertben vagy külsőségen is, esztétikussal. Cim K. G. gyermektelen a kiadóban. 6236

Tizezer korona jutalmat adok annak, ki részemre két szoba, konyhás lakást kerit. Cim a kiadóban. 6231

Forgalmas helyen egy üzlethelyiség átadó, trafiknak igen alkalmas. Értekez Saletrom 4. 6208

Csemegeszőlő eltevésére 55 korona, dió száz korona kilónként. Péterfia 48. emelet, hátsó lépcső. 6397

Jó házi koszt és kvártély kapható. Bethlen-utca 54. 6393

Kiadó külön bejáratu utcai butorozott szoba, előszobával, a főfőterhez közel. Cim a kiadóba. 6388

Butorozott szoba, esetleg konyha használatlaltal urinónek tengeriért kiadó. — Nemes gyümölcsfák, rézszter eladó. Bethlen76. pékuzlet. 6380

Jutányos árban tengeri törést elvállal a 11. gyalog ezred III. gp. szd. vonatlatlalt. 6344

Asott kutsinát st. elvállalok, vidékre is elmegyek. Borsi József, magyar állam ütsináló mester. La som Kórház utca 15. 6353

Elcserélném központ közeliében lévő ipom szobás lakásomat hasonló, négy ot szobással lelépéssel. Cim a kiadóban. 6362

Egy szoba két vadász lakást kaphat, esetleg teljes ellátást. Péterfia-utca 1. szám, keresztútpület. 636

Kiadó bornak pince, Deak Ferenc-utca 10. 6296

Egy szoba, konyha, elcserélném, ugyanolyanul. Berek-u. 6. 6370

Hadházi-uti soronál 6 hold föld felbe kiadó. Mészáros t. két eladók. Mester-utca 7. szám. 6310

Kosztium és női ruha varrást házaknál, vidéken is vállalok. Cim a kiadóban. 6312

Lakásesere, egy udvari szoba, konyhás, faskamarás lakást cserélném hasonlóval. — Kurucz-utca 13. Kissné jellegre. 6297

Menekült, házi kisasszonynak magános urnónél vagy öreg házaspárhoz ajánlkozok. Helyben vagy vidéken. „Családtag” jellegre. 6326

Varró nő, ki a kosztium s kabát varrásban is jártas, átalakításokat ügyesen végez, házakhoz ajánlkozok. Cim a kiadóban. 6322

Pestre vinne gazdag özvegy urinó jobb családból fiatal leányt, házi teendőkre, varrni tudók előnyben. Jelentkezni vasárnap. Kolcsey-utca 5. 6327

100—200 anya birkát teleteltésre elfogadok, esetleg továbbis. Bér-gazdaság. Cimen a kiadó továbbit. 6332

Stabil gőzgép és fűtő vizsgára előkészítetek. Megyery nyug. főgépész. Simonyi-ut 1. szám. 6338

Mindenféle lakatos munkát vállal Kovács Károly lakatos, Kossuth utca 11. szám a régi Ács fele műhely. Ugyaníut fa és vasredényök javítását, asztal és tornyos tűzheleket, mindenféle kivitelben, sir és erkély rúcsokat, használt tűzheleket becsere, javítások a legolcsóbb ártak mellett, készülnek. Lakatos tanulók fizetéssel felvétetnek. 6292

Levelezés

Törekvő cimnek le vél van a kiadóhivatalban. 6266

Házasság céljából ismeretséget keresem oly keresztényi dősebb leánynak, vagy gyermek telen özvegynek, a kinek az anyámnak megfelelő 4—5 millió korona hozománya van. Leveleket „Józi” jellegre kiadóba, kérek a lapban jelezve. 6030

Honka, levele van a kiadóhivatalban. 6427

Házasság céljából megismerkedni ohajtok komoly, művelt házas urinóval ref. lelkész vagyok kisebb faluban, özvegy, 3 gyermekkel (12, 10, 8 éves) egy millió értékű ingatlan vagyonnal. — Csak teljes című komoly levelet „Vox veritatis” jellegre a kiadóba kérek, a lapban jelzendő. — Leveleket azonnal visszaküldöm. Diskrepció biztosítva.

Nősülne intelligens 26 éves, külföldön praktizált 4 éves üzlettel, raktárral, lakással bíró iparos és kereskedő. 17—22 éves, kifogástalan iparos, kereskedő gazdálkodó házi leányok fényképpel, pontos címmel leveleket diszkrepció mellett „Kereskedő” jellegre főpostára restanté, e lapban jelezve kéretik. 6399

Keresem fiatal özvegy vagy leány ismeretséget házasság céljából. Levelet „Boldogság” jellegre kiadóba. 6431

Ajánlat

Haszonbérbe kiadó Ondódon Fáy dülőben haszonbér és fél katasztrális hold tanyás föld Értekezheini lehet Perces. utca 26. Szilágyi Sándornál. 5774

Üzlethelyiség bármilyen célra átadó. Cim a kiadóhivatalban. 6171

Csillárok csiszolása átalakítását vállalom Régi csillárok és fémeket veszek. Izzó lámpák és villamos felszerelési cikkek a legújtanányosabb áron beszerezhetők Foldvári-nál. Debreceni első elektrotechnikai gyár. Széchényi utca 55. Telefon 168. 48

Kiadó Halápon 55 kat. hold föld. Értekezheini lehet Baross u. 30. 6166

Magasbérért, lelépési közvetítési díjat fizetek egy-két szobás lakásért „Bankbizományos” jellegre kiadóba. 6054

Hálószobák, ebédlők, konyhaberendezések díványok, hencserek, — gyermekkoscsik, thonet székek, olcsó festett, butorok jutányosan beszerezhetők Hatvan utca 34. Butoraktárban. 4650

Ondódon hat hold szántóföld kiadó. Értekezheini Rákóczi utca 43. 6235

Tengerit adok cserébe tuzifaért, Vörösmarty u. 7. 6288

Haszonbérbeadó 360 kat. hold azonnal karcagi háztárban. Értekezheini Liedermann ügyvédnél, Egyház tér 3. 6153

Cucába 2 hold föld haszonbérbe kiadó. — Értekezheini Kontóskert, Bezerédi utca 29. délután. 6160

Kis-Szepesen 6 km-nél 10 hold föld kiadó. Értekezheini Szappanos-utca 11. 6179

Gyermek mellé — ajánlkozok, vagy kisebb háztartás vezetésére középkorú urileány. Cim a kiadóban. 6193

Budapest egy szobás és konyhás földszinti lakásomat elcserélném egy debreceni egy szobás, konyhás földszinti lakással. — Cim. Homokkeri, Lónyay utca 31 sz. Cson-tos Gyula. 6151

Hölgyek! Egy hónapi időn mindenféle szabást megtanul, formákat kiadok. Varrhat díjtalan. Tanóra délután 3—6-ig. özv. Halász né női szabás. Faragó utca 18. I. ajtó. 6148

15—20 drb. szarvasmarha telettetést elvállalok. Cim a kiadóban. 5731